5 класс

Вариант 1

1.  В каком примере указан правильный порядок действий?

         4      1        2     3

а)  400-(18+705:15)*3;  

           4     2     1     3                      

б) 400-(18+705:15)*3;  

          3       2     1     4

в)  400-(18+705:15)*3;  

 г) свой ответ.

2.  Значение выражения 61 596:87 равно:

а)  708;           б)  7008;            в)  78;         г) свой ответ.

3.  Представьте 
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 в виде смешанного числа:

а) 
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;              в) 
[image: image4.wmf]8

7

3

;              г) свой ответ.
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4.  Значение выражения 
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 равно:

а) 
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;              в) [image: image10.wmf]24
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;              г) свой ответ.

5.  Из 
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т картофеля магазин продал 
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т. Сколько тонн картофеля осталось  в магазине?

а) 
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;               б)
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;              в)
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;              г) свой ответ.

6.Из точек А(1,3) и В(1,8) лежит правее на координатном (числовом) луче:

а) А;        б) В;                в) не знаю;         г) свой ответ.

7. Между числами 5,9 и 6,4 заключено натуральное число:

а) 5;                               в) 7;

б) 6;                               г) свой ответ.

8.В записи 2,781≈2,8 число 2,781 округлено до десятых.

а) да;                      в) не знаю;

б) нет;                    г) свой ответ.

9. При увеличении числа 2495,989 на 58,49 получим:

а)  2554,038;                        в)  2501,838;

б)  2554,479;                        г) свой ответ.

10. Периметр треугольника со сторонами 10,6 см, 7,23 см, 11,5 см равен:

а)  29,33 см;                        в)  29,33 см²;

б)  94,4 см;                         г) свой ответ.

11. Корень уравнения х-15,2=4,9 равен:

а)  20,1;                         в)  64,2;

б)  10,3;                         г) свой ответ.

12. Собственная скорость моторной лодки 10,4 км/ч. Скорость течения реки 2 км/ч. Скорость лодки по течению реки равна:

 а)  12,4 км;                            в)  12,4 км/ч;

б)  10,6 км/ч;                         г) свой ответ.

13.Если число 76,24 уменьшить на 2,14, то получим:

а)  74,10;                        в)  74,12;

б)  78,38;                        г) свой ответ.

14. Верным является равенство:

а) 5 м 2 дм = 52 см;                         в) 5 м 2 дм = 520 см;

б) 5 м 2 дм = 502 см;                       г) свой ответ.
5 класс

Вариант 2
1. В каком примере указан правильный порядок действий?

          4           2   1     3

а)  100+(1148-46*14):7;  

           4         1    2     3                      

б) 100+(1148-46*14):7;  

            3        2    1    4

в) 100+(1148-46*14):7;  

 г) свой ответ.
2. Выберите верное равенство:

а)  8235:27=35;                                 в)  8235:27=305;

б)  8235:27=3005;                             г) свой ответ.
3. Представьте 
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 в виде смешанного числа:

а) 
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;               б)
[image: image18.wmf]7

6

3

;              в) 
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;              г) свой ответ.
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4.  Значение выражения 
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 равно:

а) 
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;               б)
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;              в)
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;              г) свой ответ.

5.   Турист проехал на автобусе 
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 часа, потом на попутной машине 
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часа. Сколько часов турист был в пути?

а) 
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;               б)
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;              в)
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;              г) свой ответ.

6.Из точек А(0,4) и В(0,6) лежит левее на координатном (числовом) луче:

а) А;        б) В;              в) не знаю;              г) свой ответ.

7.Между числами 2,3 и 3,1 заключено натуральное число:

а) 2,4;                            в) 2;

б) 3;                               г) свой ответ.

8.В записи 3,906≈3,91 число 3,906 округлено до сотых.

а) да;       б) нет;           в) не знаю;              г) свой ответ.

9. При увеличении числа 2495,189 на 56,82 получим:

а)  8177,189;                        в)  2551,271;

б)  2552,009;                        г) свой ответ.

10.Периметр треугольника со сторонами 10,5 см, 6,23 см, 11,6 см равен:

а)  28,33 см;                        в)  28,33 см²;

б)  84,4 см;                          г) свой ответ.

11.Корень уравнения х-15,8=4,3 равен:

а)  20,1;                         в)  5,88;

б)  11,5;                         г) свой ответ.

12. Собственная скорость моторной лодки 14,5 км/ч. Скорость течения реки 3 км/ч. Скорость лодки по течению реки равна:

а)  17,5 км;                            в)  17,5 км/ч;

б)  14,8 км/ч;                         г) свой ответ.

13.Если число 76,43 уменьшить на 2,13, то получим:

а)  74,31;                        в)  74,30;

б)  78,56;                        г) свой ответ.

14. Верным является равенство:

а) 3 м 5 см = 35см;                       в) 3м 5 см = 3005 см;

б) 3 м 5 см = 305 см;                    г) свой ответ.
5 класс

Критерии оценивания:

8-9 заданий – «3»

10-12 заданий – «4»

13-14 заданий – «5»
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